



## **В Красноглинском районе города Самары возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в невыплате заработной платы**



Следственным отделом по Красноглинскому району города Самара следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, поступившим из Прокуратуры Самарской области.

По версии следствия, в период времени с июня 2019 года по май 2021 года подозреваемый, осуществляющий предпринимательскую деятельность в сфере грузоперевозок, допустил невыплату заработной платы троим работникам на общую сумму 680 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного гражданам ущерба в виде возвращения денежных средств.

01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1634317>